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عفت رضوی   »در دنیایی که سربازها فردوسی می‌خوانند و 
موشک‌ها از دکِارت می‌گویند، ترکیدن چه صدایی می‌دهد؟ 
بوم!« عبارتی برای معرفی تئاتری است که این شب‌ها در 
مشهد به نمایش درآمده؛ تئاتری که به موضوع جنگ در 
قالب دو محور پادگان پدافندی و لانه موشکی می‌پردازد و 
دست بر قضا، بازیگر، نویسنده و کارگردان آن نیز یک سرباز 
پدافند است؛ کسی که خودش از نزدیک با گوشت و پوست 
و استخوان، جنگ را دیده و لمس کرده است. اگرچه »بوم« 
را با موضوع جنگ نوشته؛ اما معتقد است این نمایش بیش 
از آنکه درباره جنگ باشد، درباره زندگی و ارزش‌هایی است 
که جنگ از بین می‌برد. گفت‌وگوی طوس با تهیه‌کننده، 

نویسنده و کارگردان این اثر را در ادامه می‌خوانید.

بوم تا محرم اجرا دارد■
تهیه‌کننده نمایش »بوم« با بیان اینکه این نمایش، کمدی و 
به معنای انفجار است، می‌گوید: اجرای این تئاتر از  6خرداد 
و عید قربان آغاز شده و مدت آن حدود ۶۰ دقیقه است. بوم 
کاملاً مرتبط با فضای جنگ است؛ اما به گونه‌ای طراحی 
ــت نکند و در عین حال لحظات  شده که مخاطب را اذی
کمدی را به خوبی انتقال دهد. هدف من از تهیه‌کنندگی 
این نمایش، حمایت از هنر بود؛ چون اقتصاد تئاتر مشهد 
در روزهای عادی هم وضعیت مناسبی ندارد و در شرایط 
کنونی کشور که ما اجرا را شروع کردیم نیز کاملاً با ریسک 

همراه بود.
جواد لیانی ادامه می‌دهد: تئاتر بوم هر شب ساعت ۷:۳۰ 
در سالن استاد نوری حوزه هنری اجرا می‌شود و کارگردانی و 
نویسندگی آن بر عهده سهیل سهیلی است که البته خود 
او نیز در این کار بازی می‌کند. دیگر بازیگران آن نیز حسام 

محدث و روژان نیازی هستند.
وی می‌افزاید: این نمایش تا شروع محرم ادامه خواهد 
داشت و بازیگران آن مشهدی هستند. جالب است بدانید 
از شب نخست اجرا تاکنون، هیچ صندلی خالی در سالن 

نداشتیم و مورد استقبال بسیار خوبی قرار گرفته است.

برایم عجیب است که ما هنوز جنگ‌طلب داریم■
ــاره ایده این نمایش  نویسنده، کارگردان و بازیگر تئاتر بوم درب
می‌گوید: داستان این نمایش را پیش از جنگ و در بهمن ماه 
نوشتم و همان زمان قرار بود به اجرا برسد؛ اما به دلیل جنگ به 

تعویق افتاد. 
سهیل سهیلی با بیان اینکه من سرباز پدافند هوایی مشهد 
هستم، اظهار می‌کند: این نمایش را به سفارش همان‌جا 
نوشته و در جشنواره پدافند خراسان رضوی اجرا کردیم و 
در نویسندگی و کارگردانی جایزه اول را گرفتیم. پس از آن در 
ارتش تهران نیز اجرا کردیم و آنجا هم موفق به دریافت جایزه 
اول نویسندگی و سوم کارگردانی شدیم. وقتی برگشتیم، 

تصمیم گرفتیم با اعمال تغییراتی، آن را برای عموم به اجرا 
بگذاریم که جنگ شد و با شروع جنگ، شرایط کمی به هم 
ریخت. زمانی که اوضاع اندکی آرام شد، فرصت مناسبی به 

وجود آمد تا کار به اجرا برسد. 
وی با اشاره به اینکه در مورد جنگ زیاد صحبت می‌شود، 
ادامه می‌دهد: یکی از دغدغه‌های من در مورد جنگ این 
ــم و هنوز افرادی  است که ما همچنان جنگ‌طلب داریـ
هستند که فکر می‌کنند جنگ خوب است و این برای من 
عجیب است؛ چون به نظرم جنگ هیچ چهره سفیدی 

ندارد.

با وجود طنز، تراژدی شخصیت غم‌انگیزتر می‌شود■
کارگردان تئاتر بوم می‌گوید: شاید عجیب باشد که بخواهیم 
به یک واقعه تلخ با ژانر طنز نگاه کنیم؛ اما دلیل من برای 
انتخاب این ژانر همین است که وقتی با یک شخصیت 
بخندیم و با او همذات‌پنداری کنیم، تراژدی او برایمان 
غم‌انگیزتر می‌شود. بوم همین اتفاق را رقم می‌زند؛ به 
گونه‌ای که در نیمه نخست نمایش، تماشاگران با کاراکترهای 
دوست‌داشتنی می‌خندند و در نیمه دوم، چهره واقعی 
جنگ را می‌بینند؛ اما بیشتر از آنکه بوم درباره جنگ باشد، 

در مورد زندگی و ارزش‌هایی است که جنگ از بین می‌برد.
سهیلی می‌افزاید: داستان در دو موقعیت مکانی مختلف 
به صورت موازی روایت می‌شود؛ یکی پادگان پدافند هوایی 
که دو سرباز پدافند و یک دختر سرایدار هتل ارتش در آن 
نقش بازی می‌کنند و دیگری یک لانه موشکی است که دو 
پهپاد و یک پرنده هما، داستان حرکتشان به سمت پدافند 

را روایت می‌کنند. 

ــه چقدر انسان‌های ■ ــودم کـ ــ ــده بـ ــدیـ ــه چشم نـ هرگز بـ
دوست‌داشتنی در جنگ می‌میرند!

وی با بیان اینکه پدافند هوایی مشهد تنها جایی بود که در 
ایام جنگ به طور مکرر مورد اصابت قرار می‌گرفت و ما هر روز 
شاهد پهپادها و جنگنده‌ها بودیم، ادامه می‌دهد: من یک آدم 
نظامی نیستم و در ذهنم همیشه نظامی‌گری مفهوم بسیار 
دوری بود. در نتیجه تجربه سرباز پدافند بودن برای من، تجربه 
بسیار خاصی به شمار می‌آمد و تأثیر زیادی روی محتوای این 
نمایش داشت. ما سه شهید در آنجا داشتیم که یکی از آن‌ها 
شهید عبدالمجید مرادپور بود که در ابتدای جنگ به شهادت 
رسید و یک پدر معمولی و دوست‌داشتنی بود. تا زمانی که 
سرباز نشده بودم، فقط درباره‌اش می‌شنیدم. هرگز به چشم 
ندیده بودم که چقدر انسان‌های دوست‌داشتنی در جنگ 

می‌میرند و چقدر جنگ ترسناک است. 
نویسنده تئاتر بوم تأکید می‌کند: تمام تلاشم بر این بود اثری 
بسازم که خودم از آن لذت ببرم و به اجبار سربازی نباشد 
و بتوانم حرف‌هایی را که دوست دارم، بیان کنم. به همین 
دلیل شاید این کار یک نگاه ضد جنگ داشته باشد و دیدگاه 

متفاوتی را نسبت به جنگ ارائه دهد.

رویِ سیاه جنگ■
تئاتر بوم یک نمایش است که به بررسی ابعاد انسانی و 
اجتماعی جنگ و دفاع مقدس می‌پردازد و قصد دارد از طریق 
طنز، روی سیاه جنگ را به مخاطب گوشزد کند. این نمایش 
سعی می‌کند نشان دهد که جنگ تنها یک میدان نبرد 
نیست؛ بلکه دنیایی از احساسات پیچیده و روابط انسانی را 

به همراه دارد.

نویسنده و کارگردان تئاتر کمدی »بوم« با محوریت جنگ:

 جنگ، دنیایی از احساسات پیچیده 
و روابط انسانی است

لباس‌شویی و تلویزیون نداشتم. از بانک تجارت وامی ■ 
دادن. من باید ماهی 6میلیون و 500 هزار تومن قسط 
میدادم؛ اما سه ماهه بیکارم و نتونستم بدم. خودشون 
دارن اوضاع مملکت رو میبینن. احضاریه اومده که دادن 
دادگاه. آخه ما که هر شب بیرونیم، جوابمون اینه؟ بیان 
من رو ببرن مگه پول میشه براشون؟ تحمل کنن اوضاع 

درست بشه تا بتونم پول بدم.
پسرم برج ۱۱ به دنیا اومده. اصاً هم تا حالا یسنا ■ 

نریختن. مگه ما با این‌هایی که برج یک بچه‌شون به دنیا 
اومده، چه فرقی میکنیم؟ کاش مسئولین اگه به فکر 

هستن، به فکر همه باشن. شوهرم کارگر ساده است.
آخه این چه وضع سخت اقتصادیه که ما مردم ■ 

داریم؟ قیمت‌ها هر ساعت داره بالا میره و حقوق‌ها 
جواب نمیده. گوشت قرمز رو حتی برای داروی بیمار 

هم نمیتونیم بخریم. مردامون جز قرض، بی‌پولی 
و اجاره خانه عقب افتاده و... هیچی از این زندگی 
نفهمیدن. فرزندانمون دارن با حسرت و نیاز بزرگ 

میشن. خدا به حال ما مردم رحم کنه.
من با ۵۵ سال سن کارگر ساختمان هستم و ■ 

مستأجر. صاحبخانه اجاره را سه برابر کرده. دو ماه 
است به خاطر جنگ بیکارم و اجاره عقب افتاده. 

دیگه ماندیم چه کنیم. یکی به دادمان برسه. 
سرپرست چهار تا بچه هستم. شغلم مسافرکشی ■ 

است. یک آردی مدل ۸۴ دارم که خرج زندگیم رو 
در میارم؛ ولی توی این گرانی افسارگسیخته نمیشه 
نیاز زن و بچه‌ام رو رفع کنم. حالا آمدن دهک من رو از ۳ 
به ۶ افزایش دادن. مسئولین نظارت را بیشتر کنین و 

کنترل بیشتری روی دهک‌ها داشته باشین.

پیام مردم

I  27 شماره   Iاول سال   I 7 ژوئن 2026   I 21 ذی الحجه 1447   I ‌Iیکشنبه 17 خرداد 1405   

     @QudsKhorasan

انتقاد معاون استاندار از وضعیت نخاله‌های ساختمانی
معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار خراسان شمالی 
با انتقاد شدید از وضعیت نابسامان مدیریت نخاله‌های 
ساختمانی در استان، تأکید کرد: این معضل باید با 
همکاری و ورود دستگاه قضایی و نیروی انتظامی پایان 

یابد.
به گزارش ایرنا، سیدمجتبی علوی ‌مقدم در نشست کارگروه 
پسماند استان خراسان شمالی اظهار کرد: شهرداری‌ها؛ 
به‌ویژه در مرکز استان، سال‌هاست با معضل رهاسازی 
غیراصولی نخاله‌های ساختمانی درگیر هستند که تداوم 

این وضعیت پذیرفتنی نیست.
وی با تأکید بر بهره‌گیری از تجربیات موفق کلانشهرهایی 
نظیر مشهد در مدیریت نخاله‌ها، تصریح کرد: 
شهرداری‌ها به تنهایی قادر به حل این معضل نیستند 
و تمامی فرمانداران در شهرستان‌ها مکلف‌اند با بررسی 
دقیق، راهکارهای اجرایی برای ساماندهی وضعیت موجود 

را ارائه کنند.
علوی ‌مقدم در عین حال از آمادگی استانداری برای 
حمایت از شهرداری‌ها در زمینه تأمین اعتبارات و 

ماشین‌آلات مورد نیاز خبر داد.
معاون عمرانی استاندار خراسان شمالی با بیان اینکه 
صیانت از سلامت و بهداشت مردم خط قرمز ماست، 
بر ضرورت مدیریت علمی پسماندها تأکید کرد و گفت: 
متولیانی که در حوزه پسماندهای عفونی اعم از بیمارستانی 
و مطب‌های بخش خصوصی، پسماندهای دارویی، 
مراکز شیمی‌درمانی و پزشکی هسته‌ای کوتاهی کنند، به 

نهادهای نظارتی معرفی خواهند شد.
وی در خصوص »طرح جامع پسماند بجنورد« نیز دستور 
داد: این طرح باید با رویکردی علمی و با الگوبرداری از 
تجربیات شهرهای بزرگ استان، حداکثر تا یک ماه آینده 

تدوین و نهایی شود.

خراسان شمالی

 ثبت خانه تاریخی ملایی ارسک شهرستان بشرویه 
در فهرست میراث ملی کشور

مسئول میراث ‌فرهنگی، گردشگری و صنایع ‌دستی 
شهرستان بشرویه از ثبت ملی خانه تاریخی ملایی ارسک 
شهرستان بشرویه در فهرست میراث ملی کشور خبر داد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، سید امیر سلیمانی 
رباطی گفت: این بنا در گروه خانه‌های چهارصفه با پیمون 
کوچک قرار می‌گیرد که ورودی بنا با یک دالان مستقیم 
به ایوان شرقی متصل می‌شود. بر خلاف سبک همگانی 
بنا‌های تاریخی که اغلب دالان‌ها طویل و دارای زاویه‌ای ۹۰ 

درجه برای القای حس محرمیت هستند.
وی افزود: میانسرا فضایی کوچک با ابعاد ۴ متر در ۴ متر 
است که درهر یک از اضلاع آن ایوان‌هایی با قوس پیش 
ایوان جناغی قرار گرفته است. آنچنان که از ظواهر و سبک 
نیارشی پوشش‌های ایوان‌ها برمی‌آید، سرطاق ایوان‌ها به 

صورت طاق قالب‌گیری شده گچی اجرا و سپس در محل 
قرار داده شده است و در نهایت پوشش ایوان‌ها را اجرا 
کرده‌اند. در گوشه جنوب‌شرقی ایوان جنوبی ورودی، اتاقی 

نسبتاً بزرگ دیده می‌شود.
سلیمانی رباطی در خصوص ویژگی‌های شاخص این بنای 
تاریخی اظهار کرد: تهرنگ کوچک پیمون چهارایوانه بنا 
به‌عنوان شاخصه معماری بومی شهرستان بشرویه که در 
نتیجه مطالعات صورت گرفته از دوره تیموری شروع شده 
و در دوره صفوی به تعالی می‌رسد، از مهم‌ترین ویژگی‌های 
این خانه است. پیمون کوچک بنا‌ها و از طرفی اختلاف 
ارتفاع سطح اشغال خانه از کف زمین‌های اطراف، در 
کنترل حرارت و برودت و همچنین استحکام خانه در پی 

تنش‌های محیطی مؤثر است.

خراسان جنوبی

گزارش

در راستای اجرای سیاست‌های ساخت و تأمین مسکن محرومان صورت پذیرفت

مشارکت بنیاد مسکن و آستان قدس رضوی برای تأمین ۱۵۰ واحد مسکن محرومان 
 در راستای اجرای سیاست‌های ساخت و تأمین مسکن 
محرومان، نشست هماهنگی و هم‌افزایی میان بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامی خراسان رضوی و آستان قدس 

رضوی برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 
ــا هدف بهره‌گیری از  ــوی، این نشست ب خراسان رضــ
ظرفیت‌های مشترک و تسریع در اجرای برنامه‌های 
حمایتی حوزه مسکن، با حضور مهندس سید خلیل 
منبتی؛ مدیرکل بنیاد مسکن استان، علی کریمی قدوسی؛ 
مدیرعامل و اعضای هیئت مدیره شرکت سپهر هشتم 
و علیرضا اسماعیل‌زاده؛ مدیرکل نذورات آستان قدس 
رضوی برگزار و در خصوص پیشنهاد تأمین یا ساخت ۱۵۰ 
واحد مسکونی و معرفی زمین یا واحدهای مسکونی در 

روستاهای هدف تصمیم‌گیری شد. 
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی خراسان رضوی 
گفت: در این جلسه مقرر شد آستان قدس رضوی در قالب 
خرید یا مشارکت در اجرای پروژه‌های مسکن همکاری کند 

و تأمین منابع لازم را بر عهده بگیرد. 
ــزود: این همکاری گامی مؤثر در  سید خلیل منبتی افـ
راستای تقویت خدمت‌رسانی به اقشار کم‌برخوردار و 

تسریع در تأمین مسکن محرومان است.
ــذورات آستان قدس  ــ در ادامه این جلسه، مدیر کل ن
رضوی با اشاره به رویکرد حمایتی این آستان در حوزه 
محرومیت‌زدایی اظهار کرد: با تدبیر و تأکید تولیت محترم 
آستان قدس رضوی، برنامه‌ریزی گسترده‌ای برای حمایت 
از خانواده‌های احسان‌پذیر و تأمین مسکن آن‌ها در 
دستور کار قرار گرفته و بر همین اساس، مقرر شده ۱۵۰ 
واحد مسکونی برای این خانواده‌ها تأمین و در سال آینده 

تحویل شود.  
علیرضا اسماعیل‌زاده ادامه داد: برای اجرای این طرح، 
گروهی ویژه مأمور پیگیری و تأمین مسکن شده‌اند و فرایند 

شناسایی، تأمین و تکمیل واحدها در حال انجام است. 
وی با بیان اینکه محدودیت زمانی امکان ساخت کامل 
پروژه‌های جدید را دشوار کرده، تصریح کرد: در شرایط 

فعلی، راهبرد اصلی ما شناسایی واحدهای نیمه‌ساخته‌ای 
است که مراحل سفت‌کاری آن‌ها به پایان رسیده تا پس 
از خریداری، عملیات تکمیل، تجهیز و آماده‌سازی آن‌ها 

توسط آستان قدس رضوی انجام شود. 
اسماعیل‌زاده بنیاد مسکن انقاب اسامی را یکی از 
ــر در تحقق این هدف دانست و  مجموعه‌های مؤث
ــرد: در گفت‌وگوهای انجام ‌شده با بنیاد  خاطرنشان ک
مسکن، موارد مناسبی از واحدهای آماده یا نیمه‌آماده 
معرفی شدند و در روزهای آینده نیز همکاران ما با همراهی 
مدیران بنیاد مسکن از این پروژه‌ها بازدید خواهند کرد تا 

پس از بررسی نهایی، فرایند تفاهم و خرید انجام شود.
وی ادامه داد: افزون بر تأمین واحدهای مورد نیاز سال 
آینده، برای افق‌های بلندمدت نیز مذاکراتی با بنیاد 
مسکن صورت گرفته و برخی زمین‌ها و مناطق برای اجرای 
پروژه‌های آینده شناسایی شده تا بتوانیم با همکاری این 
نهاد، برنامه حمایت از خانواده‌های محروم را در سال‌های 

آینده توسعه دهیم.
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شهرداری گلبهار در نظر دارد به استناد مصوبه شماره 425 شورای محترم اسلامی شهر انجام خدمات بهره 
برداری از پنجشنبه بازار شهرداری گلبهار را برای مدت یکسال کامل شمسی از طریق مناقصه عمومی 
به شماره ستادجهت2005093255000002 با شرایط مندرج در اسناد واگذار نماید از متقاضیان واجد 
شرایط دعوت به عمل می آید. دریافت اسناد مناقصه و کسب اطلاعات بیشتر به سامانه ستاد ایران به 
آدرس setadiran.ir مراجعه و نسبت به خرید اسناد مناقصه وارائه پیشنهاد خویش در سامانه مذکور 
در مهلتهای تعیین شده اقدام نمایند. شماره تلفن 3832332-051 داخلی شماره 133 آماده پاسخگویي 

در اوقات اداري در این رابطه مي باشند .
مهلت دریافت و خرید اسناد مناقصه از سامانه ستاد ایران از تاریخ 1405/03/16 لغایت1405/03/19 می باشد.
مهلت بارگذاری اسناد مناقصه در سامانه ستاد از تاریخ 1405/03/16 لغایت 1405/03/31 می باشد. 
زمان بازگشایی پاکات پیشنهادی ساعت 13:15 روز یک شنبه مورخ 1405/03/31 می باشد که هر یک 

از پیشنهاد دهندگان یا نماینده ایشان میتوانند در جلسه بازگشایی حضور داشته باشند.
دادن تضمین شرکت در مناقصه در قالب ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی نقدی به حساب سپرده 

شهرداری به مبلغ 975,300,532 ، ریال الزامی میباشد.
برندگان اول و دوم مناقصه هر گاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد. 
شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله 

دراسناد مزایده مندرج است.
حمید انصاری شهردار گلبهار

آگهی مناقصه-مرحله اول- )نوبت دوم(
بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت صنایع شیمیایی زریاب توس سهامی خاص به شماره ثبت 12838 
دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت که در ساعت 8 صبح مورخ 
1405/03/18 به نشانی استان خراسان رضوی -شهر مشهد-بلوار قرنی شهید قرنی بین قرنی 22 و24 ، 

پلاک 1180 ، طبقه همکف با کدپستی 9184847497   تشکیل می شود حضور بهم رسانند .
دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده: 

1- انتخاب و تعیین سمت اعضای هیئت مدیره و مدیران                  2- تعیین دارندگان حق امضا             
3- انتخاب بازرسین                        4- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های قانونی شرکت           

 5- سایر موارد پیش بینی نشده 
لیست سهامداران : 

1- خانم راضیه رادبوی نیا فرزند علی اکبر با کد ملی 0932907849
2-آقای قاسم پوستین چی فرزند غلامحسن با کد ملی 0941701417
3-آقای نادر پوستین چی فرزند غلامحسن با کد ملی 0945334567

4-آقای علیرضا پوستین چی فرزند غلامحسن با کد ملی 0920236261
5- خانم سارا پوستین چی فرزند غلامحسن با کد ملی 0939802082
6- خانم سحر پوستین چی فرزند غلامحسن با کد ملی 0932258281
7- خانم نادره پوستین چی فرزند غلامحسن با کد ملی 09202362518 

8- سید محسن امامی مقدم فرزند علی با شماره شناسنامه 533
 هیئت مدیره شرکت صنایع شیمیایی زریاب توس

آگهی دعوت شرکت صنایع شیمیایی زریاب توس )سهامی خاص(
ثبت شده به شماره 12838 و شناسه ملی  10380285164

جهت تشکیل مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۳۵۱۰۰۰۰۴۳هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان خلیل آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای غلامحسین فکور کندری فرزند محمد به 
شماره شناسنامه ۴۲ صادره از   ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت  ۶۶۶۲.۳۳ متر مربع مفروز ومجزی شده از پلاک ۷۹۰ فرعی از 
۶۰ اصلی در خراسان  رضوی بخش چهار حوزه  ثبت ملک خلیل آباد خریداری از مالک رسمی )مالکیت مشاعی متقاضی( محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.    آ-۱۴۰۵۰۳۴۰۱
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵.۳.۲

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵.۳.۱۷
علی خدادادی - رییس ثبت اسناد و املاک خلیل آباد

به اطلاع کلیه سهامداران محترم می رساند در تاریخ 03/28/ 1405 ساعت 17الی 
راه  سه  به  نرسیده  اعظم)ص(  پیامبر  بزرگراه  در  واقع  شرکت  دفتر  محل  در   18
منزل آباد محل شرکت هیتا شعله مجمع تشکیل می گردد ،حضور بهم رسانید 

دستور جلسه :
1-انتخاب مدیران                                                   2-انتخاب بازرسین

3-تایید صورتهای مالی 1403                                   4-تعیین روزنامه رسمی
هیات مدیره و بازرس

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
شرکت هیتا شعله)سهامی خاص(به شماره ثبت 6۹۷1
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گذر فرهنگ و هنر استان در شهر رؤیایی پدیده شاندیز راه‌اندازی می‌شود
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی در 
مراسم امضای این تفاهم‌نامه همکاری برای ایجاد و 
راه‌اندازی »گذر فرهنگ و هنر خراسان رضوی« در شهر 
رؤیایی پدیده شاندیز اظهار کرد: در ابتدای دوره مسئولیتم 
در اداره کل تفاهمی میان وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و 
استاندار خراسان رضوی برای راه‌اندازی گذرهای فرهنگ 
و هنر در استان به امضا رسید که نخستین تجربه آن 
در نیشابور رقم خورد و بخش خصوصی نیز در آن ورود 

پیدا کرد.
حسین مسگرانی گفت: براساس گفت‌وگوهایی که با 
مدیران پدیده داشتیم، زیرساخت‌های لازم کاملاً آماده 
است و به نظر می‌رسد در یک تا دو هفته آینده بتوانیم 
به صورت رسمی شاهد آغاز به کار گذر فرهنگ و هنر 
در شاندیز باشیم. این اتفاق احتمالاً همزمان با افتتاح 

مجموعه سینمایی پدیده خواهد بود.
وی با قدردانی از همکاری مدیران گروه شرکت‌های پدیده 
افزود: پیش‌بینی می‌شود در یک هفته تا ۱۰ روز آینده، 
هنرمندان و فعالان حوزه‌های مختلف فرهنگی و هنری 
برای استقرار در این گذر معرفی شوند تا فعالیت‌های خود 

را آغاز کنند.
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی اظهار 
کرد: گذر فرهنگ و هنر مجموعه‌ای از مراکز و فعالیت‌های 
فرهنگی و هنری شامل سینما، تئاتر، گالری‌های هنری، 
فروش آثار هنری، کتاب‌فروشی‌ها و دیگر مجموعه‌های 
مرتبط است که در کنار فعالیت‌های اقتصادی و گردشگری 
قرار می‌گیرد و فرصتی را فراهم می‌کند تا مردم ضمن 
حضور در این فضاها، با تولیدات و محصولات فرهنگی و 

هنری نیز آشنا شوند.

خراسان رضوی


